11Iro

Hmsa: Cepéra
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.09.2009 02:39:24

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.09.2009 19:03:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109172/answer/109222




1. Cxopee Bcero npobiemMa CoO CHUXKEHUEM 3PeKIUH - 3TO IICUXO0JIoOTHYecKas pobieMa, CUHAPOM
OXHUAaHUS Heymayu. 2. 12 cM - 9TO HOpMaJIbHBIM pa3Mep M0I0BOTO YoeHa. 3. [Ipuuyuny Oornel B
SA4YKe HaJl0 YCTaHOBUThL. MoXeT 3T0 He naTonorusd. Choenaute Y3U opraHoB MOLIOHKY U ITIOCETUTE

ypoJjiora Ha OYHOM IIpUEMe.



